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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 
σίτιση των Δοκίμων Υπαστυνόμων της Σχολής Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας λαμβάνει 
χώρα εντός των εγκαταστάσεων αυτής, η σχετική δαπάνη -κατ’ άρθρο 58 του π.δ/τος 319/ 
1995 (Φ.ΕΚ. Α’ - 174)- βαρύνει τους Δοκίμους Υπαστυνόμους και, από ενάρξεως του 
τρέχοντος εκπαιδευτικού έτους έως την ολοκλήρωση των διαδικασιών πρόσληψης εποχικού 
προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, πραγματοποιείται με την παροχή 
υπηρεσιών σίτισης από ιδιωτική εταιρεία. 

Προς τούτο, εκ μέρους της Διοίκησης της Σχολής Αξιωματικών και πριν την επάνοδο 
των Δοκίμων Υπαστυνόμων από την πρακτική τους εκπαίδευση, εκδηλώθηκε κάθε 
προσήκουσα ενέργεια, προς τον σκοπό επιλογής ιδιωτικής εταιρείας παροχής υπηρεσιών 
σίτισης, ήτοι δημοσίευση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα «ΔΙ@ΥΓΕΙΑ» και ενημέρωση των Επιμελητήριων Αθηνών και Πειραιά προς 
εξεύρεση περισσότερων δυνατών προσφορών. Μετά το πέρας δε της προθεσμίας υποβολής 
προσφορών, από αρμόδια Επιτροπή της Σχολής (συνεπικουρούμενη από εκπροσώπους των 
Δοκίμων Υπαστυνόμων) επελέγη εταιρεία, η οποία διέθετε άπαντα τα πιστοποιητικά 
ασφαλείας και την πιο ικανοποιητική προσφορά ποιότητας και τιμής. 

Σε ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι ερώτηση περιστατικά, χρήζει 
επισήμανσης το γεγονός ότι, τα συσκευασμένα -με παρελθούσα ημερομηνία λήξης- τρόφιμα 
που εντοπίστηκαν προ της κατανάλωσης, αποσύρθηκαν στο σύνολό τους, ενώ με σκοπό        
-πλέον των άλλων- την αποφυγή παρόμοιων περιστατικών στο μέλλον ακολούθησαν 
αυστηρές συστάσεις στον υπεύθυνο της εταιρείας περί διακοπής της συνεργασίας και 
επιβολής των προβλεπόμενων κυρώσεων και ρητρών, σε συντρέχουσα περίπτωση. 
Παράλληλα, ορίσθηκε Εποπτικό Όργανο Παρακολούθησης των παρεχόμενων υπηρεσιών της 
εταιρείας σίτισης, το οποίο πραγματοποιεί τακτικούς δειγματοληπτικούς ελέγχους στα υπόψη 
προϊόντα. 
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Σε ό,τι αφορά στο έτερο περιστατικό, κατά το οποίο σε συσκευασμένα προϊόντα 
διαπιστώθηκαν επικολλημένες ετικέτες με ημερομηνία παραγωγής και κατανάλωσης της ιδίας 
εκείνης ημέρας, επί ετικετών με παρελθούσα ημερομηνία, ενημερώθηκε το ως άνω Εποπτικό 
Όργανο Παρακολούθησης και, κατόπιν επικοινωνίας με τον υπεύθυνο της εταιρείας, 
διευκρινίστηκε ότι επρόκειτο περί τυπογραφικού λάθος κατά την εκτύπωση των ετικετών και 
ότι η παρασκευή των συσκευασμένων προϊόντων πραγματοποιήθηκε την ημέρα που 
προορίζονταν για κατανάλωση, όπως προβλέπεται. Δέον να σημειωθεί ότι η Σχολή 
Αξιωματικών ενημέρωσε, εγγράφως, την Περιφερειακή Διεύθυνση Αττικής του Ενιαίου Φορέα 
Ελέγχου Τροφίμων, για τις δικές της, κατά λόγο αρμοδιότητας, περαιτέρω ενέργειες.  

Τέλος, προκειμένου να διερευνηθούν τα προεκτεθέντα περιστατικά από πειθαρχικής 
πλευράς και να καταλογισθούν, σε συντρέχουσα περίπτωση, ανάλογες ευθύνες, διατάχθηκε η 
διενέργεια Προκαταρκτικής Διοικητικής Εξέτασης (Π.Δ.Ε.), η οποία βρίσκεται σε εξέλιξη. 
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